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Загреб - Почетак 20. међународне Скупштине православља, која се одржава у
Дубровнику под покровитељством председника Сабора Луке Бебића, прошао је без
митрополита Српске православне цркве у Црног Гори Амфилохија, коме су градске
власти забраниле долазак.

  

Заменица градоначелника Дубровника Татјана Шимац Боначић саопштила је јуче
предвече да градске власти Дубровника неће дозволити одржавање Скупштине
православља у просторијама којима управља град, односно његове институције, ако се
појави митрополит Амфилохије.

  

„У време кад је договарана скупштина није било говора о томе да би се могао појавити
Амфилохије, кога Дубровчани памте по злу из 1991. године када је охрабривао Србе и
Црногорце који су држали у опсади Дубровник. Његово деловање обележили су
екстремистички и националистички ставови који су супротни хришћанској етици и
подстицање сукоба који су довели до крвопролића и ратних злочина”, оценила је Шимац
Боначић.

  

Град Дубровник, како је наведено у саопштењу, „пример је толеранције која се градила
вековима и никад нећемо дозволити да се дух суживота вера и народа уништава
непромишљеним иступима који вређају све Дубровкиње и Дубровчане”.

  

Да је митрополит Амфилохије дошао у Дубровник сачекали би га дубровачки ветерани,
који су испред Кнежевог двора у старом градском језгру држали фотографије
Амфилохија у друштву Аркана, Ратка Младића и Радована Караџића.

  

Осим ветерана у старом градском језгру био је стациониран и већи број припадника
МУП-а.
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Скупштина православља, која је почела синоћ, трајаће до 17. фебруара уз више од 80
учесника из 20 земаља, који ће расправљати о мултикултуралном пројекту у савременој
Европи и проблемима духовног идентитета народа.

  

„О различитостима треба отворено разговарати у демократској атмосфери и уместо
непомирљивих разлика, ваља тражити помирљиве сличности”, изјавио је Бебић
обраћајући се на отварању, додавши да је „задовољан што је почетак скупштине почео
врло толерантно”. 

  

(Танјуг)
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